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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 
REALIZADA EM 19 DE MARÇO DE 2025 

 
DATA, HORA E LOCAL.  Realizada em 19 de março de 2025, às 10:00h, única e exclusivamente em 
ambiente virtual, por meio de videoconferência da plataforma Microsoft Teams (“Plataforma Digital”). 
 
CONVOCAÇÃO. Realizada nos termos do artigo 13 do Estatuto Social da Companhia e do artigo 19 do 
Regimento Interno do Conselho de Administração. 
 
PRESENÇAS. Presente a maioria dos membros do Conselho de Administração da Companhia, perfazendo 
o quórum para instalação, nos termos do art. 14 do Estatuto Social da Companhia. Presentes, ainda, Itacir 
Alves Nascimento – Diretor de Controladoria, Roberto Dorsa Crestana - CFO, Dayane de Souza Duarte – 
Diretora Financeira e de Relações com os Investidores, Juliana Verdasca Reis – Diretora Jurídico 
Corporativo, Tatiana Fonseca Sartori – Diretora de Recursos Humanos, Vitor Leonardi Roselli – Gerente de 
Planejamento Financeiro e Luiza Andrade – Especialista em Governança Corporativa, e os Auditores 
independentes da KPMG: Fernando Rogério Liani e Lucas Ferreira Miziara.  
 
COMPOSIÇÃO DA MESA. Presidida pela Sra. Paula Melo Suzana Gomes e secretariada pela Sra. Luiza 
Andrade. 
 
ORDEM DO DIA. Examinar, discutir e opinar sobre: (i) a proposta de remuneração para os órgãos de 
administração da Companhia; (ii) as contas dos administradores, com como a análise dos documentos 
referentes ao exercício social encerrado em 31/12/2024: (a) relatório da administração; (b) demonstrações 
financeiras, bem como suas notas explicativas; e (c) parecer dos auditores independentes; (iii)  a proposta 
da administração para destinação do lucro líquido do exercício social encerrado em 31 de dezembro de 
2024;  (iv) a pauta de Assembleia Geral para debater sobre as matérias citadas nos itens acima; e (v) Follow 
Up Orçamento 2025 (status YTD janeiro e vendas fevereiro). 
 
DELIBERAÇÕES. Feitas as discussões relacionadas às matérias constantes da ordem do dia, os membros 
do Conselho de Administração, por unanimidade de votos, e sem reservas e/ou ressalvas, deliberaram o 
que segue: 
 

(i) feita a exposição do tema pela Sra. Tatiana Sartori, opinaram favoravelmente sobre a proposta 
de remuneração para os órgãos de administração da Companhia, indicando que está adequada 
e em condições de ser submetida à apreciação dos acionistas na Assembleia Geral;  

 



 

 

(ii) após as apresentações feitas pelo Sr. Itacir Nascimento, pela Sra. Dayane Duarte e pelo 
representante da KPMG, discutiram e opinaram favoravelmente, acerca (a) do relatório da 
administração; (b) das demonstrações financeiras, bem como suas notas explicativas; e (c) do 
parecer dos auditores independentes, recomendando sua submissão ao exame, deliberação e 
votação da Assembleia Geral da Companhia;  
 

(iii) após análise e esclarecimentos prestados pelos administradores da Companhia, emitiram 
opinião favorável à proposta da administração para destinação do lucro líquido do exercício 
social encerrado em 31 de dezembro de 2024, recomendando, também, a apreciação e 
aprovação pelos acionistas da Companhia na Assembleia Geral; e 

 
(iv) emitiram opinião favorável sobre a pauta de Assembleia Geral para debater sobre as matérias    

citadas nos itens (i), (ii) e (iii) acima. 
 

Em seguida, foi exposto o acompanhamento do orçamento de 2025 (status YTD janeiro e vendas 
fevereiro), momento em que os conselheiros tiraram dúvidas sobre o material exposto, tendo sido 
respondidas pela diretoria de planejamento estratégico da Companhia.  

 
 
ENCERRAMENTO. Fica consignado que os materiais submetidos e discutidos nesta reunião ficarão 
arquivados na sede e no portal de governança da Companhia. Nada mais havendo a ser tratado, a 
Presidente do Conselho de Administração agradeceu a presença de todos e deu por encerrados os 
trabalhos, da qual se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, foi assinada pela mesa e por todos 
os conselheiros presente 
 

 
São Paulo, 19 de março de 2025. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
[As assinaturas da ata da Reunião do Conselho de Administração da União Química Farmacêutica Nacional S.A. realizada em 

19 de março de 2025 seguirão na página seguinte] 
 

 
 
 



 

 

 
[Página de assinaturas da ata da Reunião do Conselho de Administração da União Química Farmacêutica Nacional S.A. 

realizada em 19 de março de 2025] 
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